2

ApTuKyn: 111.09002.1 3awuTa geuratens u KN
Mpueon: FWD
Fon BbINyCKa: 2014-

O6bvem gBuratens: 1,6
Tun KNN:

AKMM

3arnywka -

LyMon3aonauus -

‘E " Fafika 3aknagHas M10x100/20

Bont M10x30 _ WymousonaLus
LWaiiga 10 A1\

KpoHwTer nesbiit

3awuTa <

\ KpoHwTeiln npassii

& |

1::BonT MIOX3I0:caaniamimeiaiiin 6 WT. )
2 A MBE: L0y svammanmaonm s s 6 LWT.
3. lMaiika saknagHaa M10..........coeveeen. 2 WUT. \ Bont M10x30
4. lailika 3aknagHas M10x100/20........ 2 lWT. & / Waii6a 10
5. KpoHWTelH neBblf....cocvennueniunninnan.. 1 W, P el
6. KPOHWTENH MPABbIA. civesvinsovaiisvinss 1 WT, \ ' it
7. 3awwnTa KapTtepa U KMMN.........oovnuies 1 W, BonTM10x30 | @ - Faiika saknanHas M10
8. WYMOUBOMAUMA . .ererernnrrnnrernnnrrannss 5 Wr. Waiiba 10
2 s 3 [ 011U < (M —————————————— - 11 ¢ ¢
[ Owamerp peasbel | M6 | M8 | M0 | M12 |
| Momentsi sataxkn | 9.8HwM | 24.0Hwm | 47.0Hm | 81.0Hw |

1. BKpyTuUTe B railkm 3aknaaHele M10 6ontel M10x30,
BCTAaBWTL B OTBEPCTUA 3aAHEN 4acTu nogpamMHUKa.

2. CHATb WTATHLIN NbINBHUK ABUraTens.

3. YCTaHOBWTb B OTBEPCTUA JIOHXKEPOHOB rakn
3aknaaHbie M10x100/20 v BKpYTUTL B HMX BonTel M10x30
Ha Heckonbko obopoTos.

4. HapeTb KpOHWTEHbL Ha ycTaHoBNEeHHbie 6onTel M10x30,
3aTAHYTb KPOHWTEWHbI.

5. 3aKkpenuTb WTaTHLIK NbIALHUK aBToMOBuUANA.

6. Bolpe3aTb B WTATHOM NblIbHWKE OTBEPCTUA ANA KpenneHus
3aWKTEl K KPOHWTEWHaM.

7. HapeTb 3aAHI0K0 YacTh 33WUTLI HA YCTAaHOBNEeHHbie 6ONThI
M10x30, nepedHOK YacTb 3aWWUTbl KPENUTE K YCTAHOBNEHHbLIM
KpoHwTelHaM GontamMu M10x30.

8. 3aTAHYTL BCe pe3bboBble coBAUHEHUA.

Wcnonb3oBaHue MHEBMOUHCTPYMEHTOM 3anpeLleHo.



